

阿右旗公安局启动“护航平安高考”专项行动

巴丹吉林讯 近日,阿拉善盟阿右旗公安局启动“护航平安高考”专项行动,全面净化高考治安环境。

阿右旗公安局把护航高考安保工作作为近期公安工作的重中之重,成立了由副旗长、公安局局长挂帅的高考安保领导小组,扎实

落实各项安保工作措施。

具体工作中,该局认真排查整改各类安全隐患,严密防范安全风险,坚决防止发生影响高考安全的重大案件,并抽调治安、派出所、合成作战中心的民警成立专班,严厉打击涉考违法犯罪活动,同时主动配合教育、安

全、通信等部门,通过群众举报、网上监控、现场查访等方式,全面查处培训机构和助考中介从事或参与助考、替考等违法犯罪活动。

此外,该局还抽调指挥、政工、督察、巡、派出所民警组成巡防小组,深入考点及周边复杂场所,全面排查、集中整治治安隐患,加强巡

逻查和交通疏导,并与相关部门积极联动,开辟绿色通道,为考生提供温馨周到的服务。通过一系列措施,积极配合招生考试部门做好各环节的安全保卫和考点安全防范指导工作,努力完善各类突发事件的应急处置预案,确保2019年高考平安顺利进行。(石斌)

传承发扬“女所精神” “民警讲堂”异彩纷呈

呼和浩特讯 5月22日至24日,内蒙古女子戒毒所举办了第一期“民警讲堂”,20余名年轻民警聆听了三位老民警对“女所精神”的阐释。

第一期“民警讲堂”以“传承发扬‘女所精神’”为主题,由三大队大队长常虹、管理科科长黄旭红和二大队副大队长李惠敏主讲。三人从该所发展历程、自身工作经历、该所先进人物事迹等多方面、多角度进行讲解,向2010年之后来该所工作的年轻民警,生动阐述了“女所精神”的深刻内涵。第一期“民警讲堂”后,还举办了座谈会,年轻民警纷纷表示,三天的学习受益匪浅,她们深深为老民警的敬业奉献精神所感动,表示一定要以老民警为榜样,传承发扬“女所精神”,立足岗位,为戒毒事业和女所发展作出自己的贡献。

该所将“民警讲堂”活动作为今年队伍建设的工作重点之一,坚持以提升民警队伍政治素质、业务素质、实战能力为目标,以补齐短板为重点,不断增强讲堂针对性,充实讲堂内容,丰富讲堂形式,贴近工作生活,使“民警讲堂”更具吸引力和实效性。(李妍君)

部署轮训计划 学习掀起热潮

萨拉齐讯 为进一步深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自治区监狱管理局党委转发了自治区司法厅党委《全区司法行政系统学习贯彻习近平总书记重要讲话精神培训工作方案》,并进行了安排部署。为此,萨拉齐监狱将学习贯彻习近平总书记重要讲话精神列入中心组和狱属各单位月度学习计划,并分批组织处级以上民警参加轮训,科级及以下民警参加同步视频培训,通过发放学习资料,组织领学、个人自学的方式,做到学思用贯通,知行信统一,民警队伍中持续掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的新热潮。(侯雅丹)

普及消防知识 远离火灾隐患

音德尔讯 近日,图牧吉戒毒所举办了消防知识培训班,该所邀请了自治区法学会消防法制研究会一级讲师胡义峰老师进行相关知识的培训。胡义峰利用一上午的时间,生动、形象地讲解了“消防安全三级责任制”中各级责任人的主要职责,正确报警及扑救初期火灾的方法,常见火灾隐患的排查排除,灭火器的性能、适用范围、正确操作方法及维护保养,如何疏散逃生及如何自救、互救等知识。胡义峰的讲解生动活泼,通俗易懂,受到了大家的一致好评。(孟凡富)

开展扫黑除恶专项斗争知识测试 增强民警辅警责任担当

呼和浩特讯 为进一步营造扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围,检验民警和辅警对扫黑除恶专项斗争知识的掌握情况,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局刑警五中队党支部“微警校”组织开展了扫黑除恶专项斗争知识测试,侧重考查人员对扫黑除恶专项斗争相关知识、法律的理解和掌握情况。

通过测试,民警和辅警们更加深刻地认识到扫黑除恶专项斗争的重大意义,此举不但检验了民警的学习水平,发现了存在的差距与不足,还为进一步推动扫黑除恶专项斗争工作奠定了坚实的理论基础。(赵剑)

高墙“流动图书室” 书卷飘香育和谐



本报讯 (记者 郭成 通讯员 乔春峰 韩建斌) 40多平方米的阅览室内,窗明几净。书架上,分门别类地摆放着文学、历史、法律、科技类书籍和杂志,在押人员聚精会神地阅读着图书,这是日前记者在乌兰察布市商都县看守所图书阅览室看到的情景。

2017年8月,商都县看守所新领导班子组建后,在确保安全的前提下,积极探索

文明监管新举措,推出了一系列人性化的管教措施。2017年10月,该所与商都县图书馆达成协议,由商都县图书馆向商都县看守所赠送10余类1500余册的书籍和杂志,并每半年更换一次。同时,该所自筹资金购置书籍100余册,并发动所内民警、在押人员亲属捐书400余册,打造出乌兰察布市监管系统首家“流动图书室”,营造出书卷飘香育和谐的良好氛围。

开展常态化宣传

城关讯 为进一步预防和减少道路交通事故的发生,从源头上提高广大人民群众的道路交通安全意识,近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警走上街头,常态化开展电动车新规宣讲活动。

活动中,民警通过面对面发放宣传资料的方式为群众阐述不遵守交通法规的危害,并通过案例,教育警醒广大群众,自觉

治理电动车乱象

摒弃交通陋习,拒绝交通违法,远离交通事故,还就群众对新出台的电动车规定提出的相关疑问,进行了耐心解答。

同时,民警还向路口骑行电动车的群众介绍了《电动自行车安全技术规范》新规,并对辖区乱停乱放的电动车进行了清理,避免造成交通拥堵。

(贾秀)

宣传铁路安全知识 营造爱路护路氛围

乌海讯 为提高群众的铁路护路意识,营造全社会爱路护路的良好氛围,确保铁路运输安全畅通,乌海护路办联合乌海市委政法委、乌达区委政法委、乌达区三道坎办事处、乌海西铁路警务区、乌海西火车站等部门在乌海西火车站广场开展了“铁路为生活提速,安全靠全民维护”为主题的爱路护路宣传月活动。



活动现场,乌海护路办的工作人员向群

众发放了宣传手册、宣传单、宣传布袋和相关宣传品570余套,收到了良好的宣传效果。

(乌海护路办供稿)

乌海市乌达区推进旅游市场扫黑除恶专项斗争

乌海讯 为进一步推进乌海市乌达区旅游市场扫黑除恶专项斗争向纵深发展,近日,乌达区文化旅游体育局组织辖区旅行社参加了由乌海市文旅体综合执法局在乌海市当代中国书画艺术馆举办的全市文化旅游体育市场扫黑除恶专项斗争专题培训讲座活动。

此次培训活动,邀请到乌海市中级人民法院扫黑除恶专项斗争办公室人员做了题为《扫黑除

恶专项斗争政策常识》的专题讲座。授课人员强调了扫黑除恶专项斗争的紧迫性和严肃性以及扫黑除恶专项斗争的新形势、新特点,并对扫黑除恶专项斗争应知应会知识进行了讲解。

此次培训活动,使参加培训人员了解到什么是涉黑涉恶行为,扫黑除恶专项斗争线索的举报和奖励办法,充分调动了群众的积极性,弘扬了正气,维护了地方稳定。(李宏)

宣传扫黑除恶 弘扬社会正气

嘎鲁图讯 为打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战,维护辖区道路安全稳定,提高广大群众对扫黑除恶的知晓率,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,近期,鄂尔多斯市乌审旗交管大队持续发力,强化各项措施开展扫黑除恶专项斗争工作。

乌审旗交管大队府深中队及时召开“扫黑除恶”专项斗争工作部署会议,要求全体民警认真学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,深刻掌握专项斗争的重大意义、总体要求、目标任务、工作措施等内容,提高政治站位,主动担当作为,忠诚履职。

为进一步提高广大人民群众的知晓率和参与率,激发群众检举揭发黑恶势力线索的积极性,该中队组织宣传民警积极深入到企业、单位、学校、集市街道以及农牧民家中开展了声势浩大的扫黑除恶宣传工作,通过播放交通安全宣传音频、悬挂宣传横幅、张贴宣传挂图、摆放宣传展板、发放宣传材料等多种方式,向群众讲解扫黑除恶专项斗争工作内容,宣传道路交通安全知识,解答交通安全方面的疑问,并告知群众扫黑除恶举报内容、举报途径、举报方式等,号召群众提供案件线索,受到了群众的热烈欢迎。

为拓宽宣传面,提高宣传效率,该中队以提升群众知晓度为着力点,充分利用辖区街道商铺LED屏幕、农牧区劝导站宣传屏、广播喇叭、微信微博、短信等宣传平台做好扫黑除恶宣传工作。截至目前,该中队播放LED标语80余条,在劝导站宣传50次,微信平台发布信息20余条,使扫黑除恶工作家喻户晓,深入人心,确保宣传全覆盖,无死角。(魏孝武 范敏)

借助文艺形式 宣传邪教本质

乌海讯 近日,乌海市海南区政法委结合科普宣传周活动,联合海南区教育局、共青团海南区委员会、海南区科协共同举办了“科技强国 科普惠民 ‘我和我的祖国’海南区青少年(幼儿)科技创新大赛”。

活动中,全区12所中、小学校和幼儿园集中开展了“崇尚科学 抵制邪教”宣传活动,并以反邪教书画作品评比和科普剧展演评比等形式开展反邪教宣传。活动中,9部科普剧展演和1000余幅创作书画、科学手工作品的推出让人耳目一新,特别是一完小“崇尚科学 反对邪教”科普剧以快板的形式讲述了邪教的性质和危害,并教授学生们如何辨别邪教,既有科普宣传的意义,又有很强的艺术观赏价值。此次活动进一步净化了校园文化,为培养“四有”新人创造了良好的育人环境,也为创建平安校园奠定了坚实的基础。

(吕魏江)

